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Kedves Vendégeink! 

 
Szeretettel köszöntjük Önöket a Babérliget Kúriában! Kívánunk kellemes pihenést és 
felüdülést, valamint élményekben gazdag kikapcsolódást. 

Szállodánk valamennyi munkatársa mindent megtesz azért, hogy maximálisan elégedetten 
távozzanak Tőlünk. Bízunk benne, hogy ez a Vendégtájékoztató hasznos információkkal szolgál 
Önöknek a szállodánk által nyújtott szolgáltatásokról. Természetesen, ha ezen túlmenően 
bármilyen kérdése merül fel, vagy segítségére lehetünk, kérjük, forduljon hozzánk 
bizalommal! Örömmel és készséggel állunk rendelkezésére, hogy a nálunk töltött idő valóban 
önfeledt lehessen. 

Üdvözlettel: 
A Babérliget Kúria Csapata 

 
 
 
 
 
 
Bejelentkezés 
A szobát 15:00-tól lehet elfoglalni. Korábbi érkezés esetén a csomagtárolás megoldható, 
kérjük, forduljon a recepcióhoz. 
 
Kijelentkezés 
A szobát 11:00-ig kell elhagyni. Későbbi távozás esetén a csomagtárolás megoldható, kérjük, 
forduljon a recepcióhoz. 
 

Early check in: Reggeli érkezés esetén, az előző éjszakára érvényes teljes ár kerül 
felszámításra. Szabad kapacitás függvényében 12 óra utáni érkezés esetén: 5 000 Ft/ óra/ 
szoba. 

Late check out: 11 óráig térítésmentes, a továbbiakban szabad kapacitás függvényében 
minden megkezdett óra 5 000 Ft /óra/ szoba  

Korai bejelentkezést és késői kijelentkezést szabad kapacitás függvényében, előzetes 
egyeztetés alapján tudunk biztosítani. 
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Szolgáltatások, hasznos információk A-Z: 
 
 
Ágynemű 
Kollégáink az ágyneműcserét minden harmadik napon végzik, azonban külön kérésre 
ágyneműjét naponta cseréljük. Kérjük, segítse, hogy szállodánk környezetkímélő módon 
üzemelhessen, és akkor kérjen cserét, ha szükséges! Igényét jelezze a Recepción. 
 
Bár 
Bárunkban széles bor, - pezsgő- és gin tonic, valamint további italokkal és kávé választékkal 
várjuk Vendégeinket. 
Nyitva tartási idő: 08:00-22:00.      
  
Cipőápoló eszközök 
Cipőápoló eszközt kérésre biztosítunk, kérjük, forduljon a recepcióhoz. Minden szobában 
cipőkanál található. 
 
Csomagtárolás 
Korai érkezéskor/késői kijelentkezéskor Vendégeink csomagját a szoba 
elfoglalásáig/elutazásig térítésmentesen helyezzük el egy kijelölt, zárható területen. 
 
Esernyő 
Igény esetén a bejárat mellett található, térítésmentesen kölcsönözhető. 
 
Egészségügyi problémák 
Amennyiben rosszul érzi magát, a recepción tud orvosi segítséget kérni. Lázmérő és 
sebtapasz ugyancsak a recepción igényelhető. 
 
Étterem 
A Babérliget Kúriában a megrendelt szolgáltatás függvényében naponta háromszor 
biztosítunk étkezést, ezek időpontjai az alábbiak: 
Reggeli svédasztalos formában, farm-to-table koncepcióval: 8:00 és 10:30 között 
Vacsora (felszolgált, három fogással, választható főétellel): 18:00 és 21:00 között 
A Babérliget relax csomag (félpanziós ellátás) a reggelit és a háromfogásos vacsorát foglalja 
magában.  
Ebéd: 12:00 és 15:00 között 
Az  a’ la carte ebédlapért kérjük forduljon kollégáinkhoz. 
 
Saját étel és ital behozatala nem megengedett! 
 
Speciális étkezési igényüket, kéréseiket, kérjük, hogy foglaláskor előre jelezzék és a 
helyszínen egyeztessék Kollégáinkkal.       
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Fizetési módok 
A Kúriában készpénzzel (HUF), bank- és hitelkártyával (VISA, Maestro, Mastercard), 
Széchenyi Pihenő kártyával (OTP, K&H, MKB) és a Kúria által kibocsájtott ajándékutalvánnyal 
lehet fizetni. 
 
Fürdőköntös 
Igény esetén a Recepción térítésmentesen biztosítunk, kérjük, forduljanak Kollégáinkhoz.  
 
Gyógyszertár 
A nyitva tartás és az ügyeletes gyógyszertár felől, kérjük, érdeklődjön a recepción. 
 
Hajszárító 
A fürdőszobában a polcra készítve áll rendelkezésére. 
 
Házi kedvenc 
Vendégeink zavartalan pihenése érdekében a Kúriába háziállat nem hozható be. 
 
Internet 
A Kúriában térítésmentesen vehető igénybe a vezeték nélküli internet csatlakozási 
szolgáltatásunk (WiFi). A jelszóval kapcsolatban érdeklődjön kollégáinknál vagy a pulton 
kihelyezett kiírás is segítségül szolgál. 
 
Légkondicionálás  
Szálláshelyünkön kizárólag a Romantikus szoba és a Jógaterem légkondicionált. 
 
Panaszok, észrevételek 
Ha bármivel kapcsolatban panasza, észrevétele van itt tartózkodása idején, kérjük, jelezze a 
Recepción!  
 
Papucs 
Igény esetén a Recepción térítésmentesen biztosítunk, kérjük, forduljanak Kollégáinkhoz. 
 
Párna 
Igény esetén, kérjük, jelezze a Recepción tartalék párnára vagy antiallergén párnára 
vonatkozó kérését.  
 
Piperecikkek 
A szobában tusfürdő, hajsampon és szappan bekészítés biztosított.  
További piperecikkeket: fogkefét, fogkrémet, mini borotvát, női higiéniai termékeket szükség 
esetén tudunk biztosítani, kérjük, forduljanak Kollégáinkhoz a Recepción. 
 
Programok 
Minden szobában és weboldalunkon egyaránt megtalálható Programajánlónk, de további 
információkról érdeklődjön a Recepción. 
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Recepció 
Kollégáink 08:00-22:00 között állnak rendelkezésre. Az eltérő időpontban, sürgős esetben 
forduljanak ügyeletes Kollégánkhoz az alábbi elérhetőségen: +36 70 397 5386 
 
Széf  
Szálláshelyünkön minden szobában található mini Széf, amennyiben a használatában 
segítségkérés merülne fel, kérjük, forduljanak Kollégáinkhoz. 
 
Takaró 
Igény esetén, kérjük, jelezze a Recepción tartalék takaróra vonatkozó kérését.  
 
Takarítás 
A napi takarítást 09:00-14:00 között végezzük. A napi takarítás nem foglalja magában az 
ágyneműk és a törölközők cseréjét. Amennyiben Kollégáink ezen időszak alatt a szoba külső 
kilincsén „Ne zavarj! Do not disturb” figyelmeztető táblát találnak, úgy a szoba takarítását 
nem végzik el. Extra kérés esetén forduljon a Recepcióhoz. 
 
Talált tárgyak 
A szállodánkban talált/elvesztett tárgyakkal kapcsolatban érdeklődjön a Recepción. 
 
Taxi 
A Recepción lehetőség nyílik taxi rendelésre, amely Kaposvárról érkezik.  
 
Televízió, Rádió 
Romantikus vidéki szállásunkon koncepciónk szerint televízió készüléket nem, de annál több 
kedvességet, törődést és egyéb kikapcsolódási lehetőséget biztosítunk. Arra az esetre, ha 
mégis kiemelt esemény zajlana, az emeleti nappaliban található televízió áll rendelkezésre. 
 
Törölköző 
A szobai törölközőket a harmadik nap cseréljük. A törölköző napi cseréjére is lehetőség van, 
amennyiben használat után egyértelműen (a törölközőt a földre dobva) jelzi. Kérjük, segítse, 
hogy szállodánk környezetkímélő módon üzemelhessen, csak akkor kérjen cserét, ha valóban 
szükséges! A szobai törölközőket a wellness területére bevinni nem szabad, ott külön 
szaunalepedő és törölköző áll rendelkezésre. 
 
Újságok, magazinok, könyvek 
A Könyvtárszobában találhatóak. 
 
Varrókészlet 
Igény esetén forduljon a Recepcióhoz. 
 
Wellness 
A Kúria területén, a földszinten gőzkabin és szauna, valamint a wellness bejáratánál kültéri 
jacuzzi és a nyári időszakban kültéri medence térítésmentesen áll rendelkezésre. A jakuzzi és 
szauna beüzemelése kizárólag a Kúria dolgozói által lehetséges, kérjük forduljanak 
Kollégáinkhoz. 
Wellness nyitva tartás: 08:00-20:00 között 

http://www.baberliget.com/
mailto:booking@baberliget.com

